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38ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.  

Aos dois dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte cinco (02.12.2025) às 

(10:00mim), no Palácio Antônio Ananias da Silva e Plenário Vereador Vicente Barreto da 

Silva. Reúne-se a Câmara Municipal de Monte Alegre/RN. Sob a Presidência do 

Excelentíssimo Vereador Fagner Ferreira da Silva e Secretariado pelos Vereadores: Francisco 

Pereira da Silva (primeiro secretário) e Rísia Ferreira da Silva (segunda secretaria). 

ESTIVERAM PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: Fagner Ferreira da Silva; 

Francisco Pereira da Silva; Rísia Ferreira da Silva; Lucineide Maria de Souza Paiva; Maria 

das Graças Marques Silva; Marinalva Cardoso Moreno Vieira; Thalyta Rafael de Oliveira; 

Janilson Gomes da Silva; Heriberto de Carvalho Chagas e José Ananias Neto; Lenilson 

Mendes do Nascimento. PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE: PRIMEIRO 

ORADOR VEREADORA MARINALVA MORENO: Inicia suas palavras 

cumprimentando todos os amigos e ouvintes. Parabenizou o Presidente da Câmara, vereador 

Fagner Ferreira, pela realização da última sessão solene em comemoração aos 60 anos da 

Igreja Assembleia de Deus em Monte Alegre/RN. Parabenizou também o Prefeito Municipal, 

André Rodrigues, pelas festividades alusivas aos 72 anos de emancipação política do 

município, bem como pela brilhante decoração natalina instalada na cidade. Por fim, 

congratulou o secretário Hudson pela organização dos torneios realizados no município. 

SEGUNDO ORADOR VEREADORA GRAÇA MARQUES: Inicia suas palavras 

cumprimentando todos os amigos e ouvintes. Agradeceu aos demais vereadores pelo excelente 

ano legislativo, expressando seu desejo de ter contribuído de forma significativa para o futuro 

do município. Relembrou diversos momentos marcantes vivenciados na cidade. Parabenizou, 

ainda, o secretário Hudson pela realização dos torneios no município. TERCEIRO 

ORADOR VEREADOR JANILSON GOMES: Inicia suas palavras cumprimentando todos 

os amigos e ouvintes. Fez um apelo e direcionou a palavra ao vereador Francisco Pereira, 

relatando que a situação do Conjunto Barrenta encontra-se caótica, especialmente no que se 

refere ao acúmulo de lixo, entulhos e à vegetação abandonada. Mencionou, ainda, a existência 

de pontos sem iluminação pública na comunidade Pajussara. APARTE VEREADORA 

THALYTA RAFAEL: Relatou que a Ouvidoria Municipal está ciente da situação e que já 

estão sendo adotadas as devidas providências junto ao setor responsável. APARTE 

VEREADOR FAGNER FERREIRA: Relatou que a secretaria responsável já está ciente da 

situação e que o problema será solucionado o mais breve possível. RETORNA VEREADO 

JANILSON GOMES: Agradeceu as palavras dos demais vereadores. Passou a tratar da falta 

de organização da Secretaria de Segurança do município, relatando diversas situações de 

imprudência envolvendo motocicletas. APARTE VEREADORA THALYTA RAFAEL: 

Esclareceu que tal atribuição compete ao órgão estadual de trânsito, não à Secretaria 

Municipal de Segurança. RETORNA VEREADO JANILSON GOMES: Concordou em 

parte com a vereadora e apresentou sua opinião a respeito do assunto. QUARTO ORADOR 

VEREADORA THALYTA RAFAEL: Inicia suas palavras cumprimentando todos os 

amigos e ouvintes. Agradeceu a toda a gestão pelo empenho e dedicação prestados ao 

município. Comentou sobre o ‘Dezembro Verde’, mês alusivo à prevenção de maus-tratos aos 
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animais e à proteção do meio ambiente. QUINTO ORADOR VEREADOR HERIBERTO 

CHAGAS: Inicia suas palavras cumprimentando todos os amigos e ouvintes. Parabenizou o 

Presidente da Câmara, vereador Fagner Ferreira, pela realização da última sessão solene em 

comemoração aos 60 anos da Igreja Assembleia de Deus em Monte Alegre/RN. Parabenizou 

também o Prefeito Municipal, André Rodrigues, pelas festividades alusivas aos 72 anos de 

emancipação política, bem como pela brilhante decoração natalina instalada no município. 

Ressaltou a importância da educação positiva no trânsito e sugeriu que os órgãos estaduais 

intensifiquem ações voltadas a essa temática no município. SEXTO ORADOR 

VEREADOR JOSÉ ANANIAS: Inicia suas palavras cumprimentando todos os amigos e 

ouvintes. Parabenizou o Prefeito Municipal, André Rodrigues, pelas festividades realizadas 

em homenagem aos 72 anos de emancipação política, bem como pela brilhante decoração 

natalina no município. Agradeceu todo o apoio e as mensagens positivas que recebeu durante 

sua recuperação pós-procedimento cirúrgico. Agradeceu e parabenizou, ainda, toda a gestão 

municipal pelas festividades realizadas ao longo do ano de 2025. SÉTIMO ORADOR 

VEREADOR LENILSON MENDES: Inicia suas palavras cumprimentando todos os 

amigos e ouvintes. Agradeceu a toda a gestão municipal pelo empenho e dedicação prestados 

ao município no ano de 2025. OITAVO ORADOR VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: 

Inicia suas palavras cumprimentando todos os amigos e ouvintes. Ressaltou que, além do 

‘Dezembro Verde’, o mês de dezembro também faz alusão ao ‘Dezembro Vermelho’, 

campanha dedicada à conscientização, prevenção e ao tratamento precoce de doenças como a 

AIDS e outras infecções sexualmente transmissíveis. Comentou sobre a fala do vereador 

Janilson Gomes referente à irresponsabilidade de motociclistas que realizam manobras em 

vias públicas e conduzem veículos sem o escapamento adequado, enfatizando as multas e 

demais consequências legais decorrentes dessas infrações. Parabenizou o Secretário de 

Esportes, Hudson, pela realização do torneio de futsal no município. Estendeu os parabéns ao 

Prefeito Municipal e a todos os secretários pela dedicação ao longo do ano, buscando sempre 

o melhor para o município. Por fim, comentou sobre a nova sede da Secretaria de Educação e 

parabenizou toda a gestão pela inauguração do novo prédio. APARTE JOSÉ ANANIAS: 

Parabeniza o jovem Marcilio Melo, filho de Marcelo tendas, por ser o mais novo professor do 

IF. RETORNA VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Parabenizou também Marcílio Melo 

por sua conquista. Por fim, desejou à população de Monte Alegre um excelente Natal e um 

próspero Ano-Novo. NONO ORADOR VEREADORA RÍSIA FERREIRA:  Inicia suas 

palavras cumprimentando todos os amigos e ouvintes. Parabenizou o Presidente da Câmara, 

vereador Fagner Ferreira, pela última sessão solene em comemoração aos 60 anos da 

Assembleia de Deus em Monte Alegre/RN. Fez uma retrospectiva de todo o trabalho 

legislativo desenvolvido ao longo do ano de 2025, do qual se orgulha, manifestando o desejo 

de continuar trabalhando e se dedicando ao município. Agradeceu a todos que, igualmente, 

participaram e se dedicaram durante o referido período. DÉCIMO ORADOR VEREADOR 

FRANCISCO PEREIRA: Inicia suas palavras cumprimentando todos os amigos e ouvintes. 

Comentou uma das falas do vereador Janilson Gomes, relatando que a maioria das demandas 

do município já é de conhecimento do secretariado, o qual vem adotando as devidas 

providências para que tudo seja solucionado. Solicitou paciência à população, a fim de que as 

ações possam ser executadas da melhor forma possível. Parabenizou o Presidente da Câmara, 

vereador Fagner Ferreira, pela última sessão solene em comemoração aos 60 anos da 

Assembleia de Deus em Monte Alegre/RN. Parabenizou também seu amigo Paulinho da 

Charque pelo belíssimo evento realizado no distrito de Fontes. Congratulou o Prefeito 

Municipal, André Rodrigues, e toda a gestão pelas festividades alusivas aos 72 anos de 

emancipação política. Prestou suas homenagens a todos os artistas de Monte Alegre, 

reconhecendo as lutas enfrentadas pela classe, e aproveitou para mencionar a Lei nº 1.012, de 

05 de abril de 2002. Agradeceu ao Presidente da Câmara, Fagner Ferreira, por sempre 
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conceder espaço aos vereadores. Por fim, desejou à população de Monte Alegre um belíssimo 

Natal e um próspero Ano-Novo. DÉCIMO PRIMEIRO ORADOR VEREADOR 

FAGNER FERREIRA: Inicia suas palavras cumprimentando todos os amigos e ouvintes. 

Declarou-se grato e orgulhoso por ter compartilhado a presidência com todos os vereadores 

presentes. Agradeceu pela parceria com a GMC de Monte Alegre, afirmando sentir alegria em 

recebê-los sempre na Casa Legislativa. Agradeceu ao povo do município pela confiança 

depositada em seu trabalho como legislador. Estendeu seus agradecimentos aos servidores da 

Casa Legislativa, reconhecendo o excelente trabalho desempenhado por cada um. Agradeceu 

também ao gestor municipal, André Rodrigues, pela parceria e apoio prestados a esta Casa, 

bem como a todos os secretários, por sempre ouvirem os vereadores e suas demandas. Por 

fim, desejou à população de Monte Alegre um belíssimo Natal e um próspero Ano-Novo.   

PASSANDO AO PEQUENO EXPEDIENTE: FOI FEITA A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR, A QUAL FOI APROVADA POR UNANIMIDADE DE VOTOS 

PELOS VEREADORES PRESENTES. PASSANDO AO EXPEDIENTE DO DIA: 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 007/2025. De autoria do poder executivo. 

ASSUNTO: Dispõe sobre a criação da ouvidoria e da corregedoria da guarda municipal de 

Monte Alegre, estabelece suas competências, organização e funcionamento, cria cargos de 

confiança e dá outras providencias. PROJETO DE LEI N° 045/2025. De autoria do poder 

executivo. ASSUNTO: Dispõe sobre a criação do fundo municipal de habilitação de interesse 

social – FHIS, no âmbito do muncipio de Monte Alegre/RN e dá outras providencias. 

PROJETO DE LEI N° 046/2025. De autoria do Vereador Janilson Gomes da Silva. 

ASSUNTO:  Denomina de Rua LUIZA PIMENTA DE MELO, a rua projetada as margens 

da rua Santo Antônio (RN-002), no bairro Quirambú. MOÇÃO N° 034/2025. De autoria do 

Vereador Francisco pererira da Silva. ASSUNTO: Moção de aplausos ao montealegrense 

ANDERSON QUIRINO DE OLIVEIRA, morador do distrito do Fontes, em reconhecimento 

a sua brilhannte conquista como campeão do programa Talentos Potiguar, da Tv Ponta Negra, 

realizado no uktimo dia 29 de novembro de 2025. PROJETO DE LEI N°044/2025. De 

autoria da Vereadora Thalyta Rafael de Oliveira Xavier. ASSUNTO: Dispõe sobre a 

proteção e bem-estar animal no município de Monte Alegre/RN e dá outras providencias. 

CONVITE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO: Para participar do leitura 

na praça 2025. Data 05 de dezembro de 2025, a partir das 8h, no entorno do ginásio  

poliesportivo Osmundo Faria.  PASSANDO A ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR N° 007/2025. De autoria do poder executivo. ASSUNTO: Dispõe 

sobre a criação da ouvidoria e da corregedoria da guarda municipal de Monte Alegre, 

estabelece suas competências, organização e funcionamento, cria cargos de confiança e dá 

outras providencias. Aprovado em votação por todos os vereadores presentes. PROJETO DE 

LEI N° 045/2025. De autoria do poder executivo. ASSUNTO: Dispõe sobre a criação do 

fundo municipal de habilitação de interesse social – FHIS, no âmbito do muncipio de Monte 

Alegre/RN e dá outras providencias. Aprovado em única votação por todos os vereadores 

presentes por se encontrar em regime de urgência. PROJETO DE LEI N° 046/2025. De 

autoria do Vereador Janilson Gomes da Silva. ASSUNTO:  Denomina de Rua LUIZA 

PIMENTA DE MELO, a rua projetada as margens da rua Santo Antônio (RN-002), no bairro 

Quirambú. Aprovado em única votação por todos os vereadores presentes por se encontrar em 

regime de urgência. MOÇÃO N° 034/2025. De autoria do Vereador Francisco pererira 

da Silva. ASSUNTO: Moção de aplausos ao montealegrense ANDERSON QUIRINO DE 

OLIVEIRA, morador do distrito do Fontes, em reconhecimento a sua brilhannte conquista 

como campeão do programa Talentos Potiguar, da Tv Ponta Negra, realizado no uktimo dia 

29 de novembro de 2025. Aprovado em votação por todos os vereadores presentes. 

PASSANDO AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve vereadores inscritos. Nada mais 
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havendo a ser debatido declara encerrada a presente sessão, convocando a próxima sessão 

ordinária a realizar-se no dia 16 de dezembro de 2025. 

                

 

 

PRIMEIRO SECRETARIO              PRESIDENTE             SEGUNDO SECRETARIO 

 

 

 

 

 

  


